

四川省体育彩票管理中心 授予任大海同志“最美体彩人”称号



任大海抗震救灾先进事迹报告会



任大海(右)

6月17日晚上11时许,宜宾长宁县双河镇发生6.0级地震。地震发生后,共产党员、宜宾珙县59630销售网点代销者任大

海同志,不忘共产党员和体彩人的初心和使命,挺身而出,冒着余震不断的危险,积极投身抗震救灾志愿队伍,参与转运抗灾物资,

冒着余震危险营救救珠泉镇84岁老人,是新时代体育彩票代销者的楷模。

为大力弘扬抗震救灾精神,

充分发挥先进典型的示范引领作用,广泛凝聚四川体彩的强大正能量,四川省体育彩票管理中心决定授予任大海同志“最美体彩

人”称号,号召全省体彩从业者向任大海同志学习,不忘公益初心,牢记责任使命,为建设体育强省、体育强国贡献体彩力量。

复式追加票发威

成都购彩者中大乐透1809万

7月13日,体彩大乐透第19080期开奖,中奖号码为05、13、18、19、24+02、07。成都一购彩者喜中一等奖,奖金1800万元。据检索,四川这注追加一等奖由成都市高新区盛华北路179号网点编号为5122005170的体彩销售点售出,中奖彩票为一张10+2复式追加票,单票擒奖1809万元。

7月15日上午,中奖者来到

四川省体彩中心兑奖大厅,开心地拿出中奖彩票兑奖。中奖者表示,自己坚持购彩,已有多年的购彩经验,购买体育彩票一直都是保持平常心,中奖很开心,算是意外惊喜了。兑奖同时,他还不忘提醒大家要“理性购彩,快乐投注”。

对于奖金的用途,中奖者表示:“中了这么多钱,一定会好好规划用途。之后也会继续购买体育彩票,支持体彩公益。”(宗和)



中奖彩票

省体育局副局长杨利民到省体彩中心调研工作

7月16日上午,省体育局副局长杨利民来到省体彩中心调研工作。杨利民副局长到中心直营店、数据部、市场部等部门进行了实地调研,参观了中心党员活动室、工会活动室,仔细了解了中心业务工作及党建工作开展情况。

杨利民副局长强调,在主题教育过程中要坚持问题导向,全面分析制约四川体育彩

票发展因素,深入查找问题,寻找解决方案。杨利民副局长要求省体彩中心:一要坚持学先进,保安全,促发展;二要抓好班子,带好队伍,强化宣传,守住底线,完成任务;三要坚决做到“法定职责必须为,法无授权不可为”,依法依规,认真履职,加强管理,提升能力,推进四川体育彩票健康、持续、高质量发展。(综合)

“体彩杯”2019年四川省青少年游泳锦标赛拉开帷幕

7月17日,“体彩杯”2019年四川省青少年游泳锦标赛在广元市澳源体育中心游泳馆拉开帷幕。来自全省74个代表队的1030名游泳健儿,将在为期一周的比赛中,角逐138个单项和接力赛奖牌。

本届赛事由四川省体育局主办,四川体育职业学院游泳系、广元市体育局、广元市大蜀道体育产业有限公司承办,参赛运动员

年龄从8岁到18岁不等,项目设置包括男女组别和多个年龄段的50米、100米、200米和400米自由泳、蝶泳、蛙泳以及接力赛等。

中国体育彩票是体育事业的生命线,是“奥运争光计划”的支持者。多年来四川体彩筹集的公益金为全省体育事业的发展提供了强有力的保障,对全省的青少年体育运动更是投以极大的热情与关注。体彩冠名支持的青少年



比赛现场

比赛,让青少年能够积极参与体育锻炼,提高身体素质,推动青少年游泳运动的发展。(宗和)

关于未授权采用自助销售设备销售即开型体育彩票的声明

接群众反映,近期在我省市场上有公司或个人假借我中心名义推销中国体育彩票纸质即开型彩票自助销售设备。对此,四川省体育彩票管理中心严正声明:

1、目前,我中心未委托或授权

任何主体(包括但不限于公司、个人或其他组织)采用自助销售设备在四川省行政区域内销售即开型体育彩票以及开展相关渠道扩展业务。

2、对于任何组织和个人擅自利用自助销售终端在四川省行政

区域内销售即开型体育彩票的行为,我中心保留追究相关法律责任的权利。

特此声明

四川省体育彩票管理中心
2019年7月12日

总局体彩中心 张建华副主任率调研组来川调研

7月8日至12日,国家体育总局体育彩票管理中心副主任张建华带领调研组来到我省,围绕“十三五”规划落实和“十四五”规划编制、2019年全国体彩工作会议精神宣贯落实、安全风险责任落实及党建工作、党风廉政建设、反腐败工作开展情况进行了调研。省中心主任陈万鹏、副主任吴国栋等陪同调研。

调研组一行采取召开调研座谈会、访谈、走访等多种形式,访谈省体彩中心负责人、部门负责人、员工代表共21人,深入成都、内江、南充、

绵阳等4个市州分中心,召开4场专管员座谈会,4场业主、销售员座谈会,对27名业主进行了访谈,实地走访了11家销售网点。

张建华副主任指出,要围绕体彩事业这个共同的目标,坚持公益初心,牢记责任使命,“用心”、“用情”,不等不靠,做到“使命在肩、奋斗有我”;要更加重视安全风险防控,坚持责任底线,保持良好局面,推动持续发展;要着力防范风险、转变发展方式、坚定发展信心、加强创新管理,推进体育彩票健康持续高质量发展。(综合)